






 

 حل الوضعية الإدماجية 

 العلامة المؤشرات المعايير
 كاملة مجزأة

يفسر التغيرات التي حدثت للمنظر الطبيعي.- الوجاهة
يعطي توقعاته لو تغيرت نوعية الصخور إلى رمل مبررا اجابته.-
 يقترح حلا للتقليل من حجم الخسائر .-
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 نقل وأدى إلى  -المياه -الأمطارالتغيرات التي حدثت على المنظر : تحت تأثير -1
      أماكن الترسيبمن المرتفعات إلى  – عملية هدم –جرف ( حت) الأوحال 
 عملية بناء –)  ترسبات جديدةفي غمر البركة ( تشكل  ( المنخفضات ) .مسببا

نفس التغيرات للمنظر لو كانت تربته رملية .                      عدم حدوثأتوقع -2
فهو يسمح بتغلغل المياه إلى  بنفوذيته الكبيرة للماءالتبرير : لأن الرمل يتميز 

 غير نفوذالغضار صخر الأعماق و بالتالي لا تحدث انجراف للتربة .بينما 
فبقاء المياه على السطح يحدث جريان و سيول تنتج عنها انجرافات.

نتائج السلبية للسيول : الحل المناسب للتخفيف من هذه ال-3

 * انشاء مصطبات لمنع انجراف التربة المائلة   * حملات التشجير .
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استعمال المصطلحات العلمية- الانسجام
 غياب التناقضات-
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نظافة الورقة- الاتقان
 مقروئية الخط-
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